



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αιγάλεω, 1 Απριλίου 2019

Αρ. Πρωτ.: Φ.4/950

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/νση: Ατταλείας 2 & Ιεράς Οδού

Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω

Πληροφορίες: Αργυρώ Ρουσσέα

Τηλ.: 210-5752000

Fax: 210-5728090

e-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://attik.pde.sch.gr/3pekes/>

ΠΡΟΣ:

Τους/τις Διευθυντές/τριες/ των Γενικών
Λυκείων (ΓΕ.Λ.) της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Γ'
Αθήνας

ΚΟΙΝ.:

- ΠΔΕ Αττικής
- ΔΔΕ Γ' Αθήνας
- ΕΚΦΕ Αγίων Αναργύρων
- ΕΚΦΕ Αιγάλεω

Θέμα: «4^η Μαθητική Ημερίδα Βιολογίας Γ' τάξης ΓΕ.Λ. για μαθητές/τριες που έχουν επιλέξει τη Βιολογία ως μάθημα Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών»

Σχετικά: Τη με αρ.πρωτ. Φ.15.1/49362/Δ2/1-04-2019 έγκριση του ΥΠΠΕΘ

Στο πλαίσιο των δράσεων του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής και σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική, σας ενημερώνουμε ότι θα υλοποιηθεί η 4^η Μαθητική Ημερίδα Βιολογίας την Παρασκευή 12 Απριλίου 2019 και ώρες 09:00-14:00, στο ΚΥΒΕ του Δήμου Περιστερίου (Εθνάρχου Μακαρίου 1 & Κηφισού, Περιστέρι 121 31) με τίτλο:

“Οι μαθητές/ριες συνομιλούν με τη σύγχρονη Βιολογία”.

Η Ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο συνεργασίας του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής με τη Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας και την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων από τους Κωνσταντίνο Καφετζόπουλο και Κωνσταντίνο Στεφανίδη, Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου κλ.ΠΕ04-Φυσικών Επιστημών και απευθύνεται σε μαθητές/ριες της Γ' Λυκείου της Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας, που έχουν επιλέξει τη Βιολογία ως μάθημα Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών.

Η Ημερίδα περιλαμβάνει Εισηγήσεις, Στρογγυλή Τράπεζα και Συζήτηση με Εισηγητές διακεκριμένους Πανεπιστημιακούς δασκάλους και ερευνητές από τον χώρο της Βιολογίας, οι οποίοι θα απαντήσουν σε ερωτήματα που θα θέσουν οι μαθητές/τριες.

Προσκεκλημένοι Εισηγητές: Κοσμάς Χαραλαμπίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Βιολογίας, Ε.Κ.Π.Α., Αντώνιος Σταματάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Νοσηλευτικής Βιολογίας-Βιολογίας Συμπεριφοράς Ε.Κ.Π.Α. .

Σκοπός της Ημερίδας είναι να δώσει την ευκαιρία στους/στις μαθητές/ριες για έγκυρη επιστημονική γνώση, προβληματισμό και συνομιλία με τους Εισηγητές για σύγχρονα βιοεπιστημονικά θέματα που απασχολούν τους/τις ίδιους/ες και την κοινωνία.

Για τον λόγο αυτό καλούνται τα Γενικά Λύκεια αρμοδιότητας της Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας να συμμετάσχουν με αντιπροσωπεία μαθητών/τριών της από την Γ' Λυκείου, οι οποίοι

έχουν επιλέξει το μάθημα της Βιολογίας Προσανατολισμού, με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών και συνολικά μέχρι οκτώ (8) μαθητές/τριες ανά σχολείο. Για τη συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών θα πρέπει να υπάρχει Απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων καθώς και σχετική έγκριση των γονέων/κηδεμόνων.

Για τη μετακίνηση των μαθητών/τριών που θα συμμετάσχουν ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 9 της υπ' αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017(Β'681)Υ.Α. με θέμα «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές Επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας». Επισημαίνεται, τέλος ότι η μετακίνηση και η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στην εν λόγω Μαθητική Ημερίδα θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.

Για την καλύτερη διοργάνωση της Ημερίδας οι σχολικές μονάδες που θα συμμετάσχουν θα πρέπει **απαρέγκλιτα μέχρι την Παρασκευή 05 Απριλίου 2019** να στείλουν την Απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων στην οποία θα αναφέρονται το ονόματα των συμμετεχόντων/χουσών μαθητών/τριών, στο ηλεκτρονικό πρωτόκολλο της Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας, προκειμένου να εκδοθεί σχετική έγκριση μετακίνησης.

Τέλος, για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/μενες μπορούν να επικοινωνούν με το 3^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής (τηλ.210-5752000, Αργυρώ Ρουσσέα)

**Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου
κλ.ΠΕ04-Φυσικών Επιστημών**

**Κωνσταντίνος Καφετζόπουλος
Κωνσταντίνος Στεφανίδης**